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上理工附中2015学年第一学期高三数学摸底试卷（理科）   
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2.  如图
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3.  如图在
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为
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，
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，
则点
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的距离为：________________
4．正方体的全面积是
[image: image23.wmf]2
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，它的顶点都在一个球面上，则这个球的表面积为________
5．将棱长为
[image: image24.wmf]1

正方体木块加工成一个体积最大的球，那么这个球的体积为______________.
6．设地球半径为
[image: image25.wmf]R

，在纬度为
[image: image26.wmf]a

弧度的纬线圈上有
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[image: image28.wmf]cos
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两地之间的球面距离为__________________.
7.  圆柱的轴截面为边长为
[image: image30.wmf]a

的正方形，则此圆柱的全面积为______________

8．在体积为
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9.斜三棱柱一个侧面面积为
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10．正三棱锥侧棱与底面所成角为
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11  .一圆锥侧面展开为半径为8的半圆，则此圆锥的体积为______________________
12. 地球的北纬
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14．如图，在
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二．选择题（
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16．正四棱锥的侧棱长为
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18. 一个圆柱的侧面展开图是一个正方形，这个圆柱的全面积与侧面积的比是  （               ）
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[image: image75.wmf]p

p

2

2

1

+

　　 　 （B） 
[image: image76.wmf]p

p

4

4

1

+

  　　 （C）
[image: image77.wmf]p

p

2

1

+

　　  （D）
[image: image78.wmf]p

p

2

4

1

+

 
解答题（6+8+8+8+8+8=46分）
19. 四棱锥
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20．一个圆锥形的空杯子，上面放着一个半球形的冰淇淋，形成如图所示的几何体.
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（1）求该几何体的表面积；（精确到
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（2）如果冰淇淋融化了，会溢出杯子吗？请用有关数据说明.

（杯壁的厚度忽略不计）

21. 正四棱柱
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22. 如图：在三棱柱
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23．如图，正三棱柱ABC-
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九条棱长均相等，D为棱BC上的点，且
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（1）求二面角
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24. 如图
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为空间正四面体,PH
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平面ABC于H,  O为PH的中点
(1)求证 :OA
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平面BOC.      (2)求二面角
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20．一个圆锥形的空杯子，上面放着一个半球形的冰淇淋，形成如图所示的几何体.

（1）求该几何体的表面积；（精确到
[image: image125.wmf]2
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.cm

）

（2）如果冰淇淋融化了，会溢出杯子吗？请用有关数据说明.

（杯壁的厚度忽略不计）

21. 正四棱柱
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 (3)若正四棱柱
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22. 如图：在三棱柱
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ABCABC

-

中，四边形
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AABB

是菱形，四边形
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BCCB

是矩形，且
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^

      .
(1).求证：
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平面
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(2).若
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23．如图，正三棱柱ABC-
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ABC

九条棱长均相等，D为棱BC上的点，且
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^

。
（1）求二面角
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24. 如图
[image: image152.wmf]PABC

为空间正四面体,PH
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平面ABC于H,  O为PH的中点
(1)求证 :OA
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平面BOC.      (2)求二面角
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的大小
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20．一个圆锥形的空杯子，上面放着一个半球形的冰淇淋，形成如图所示的几何体.

（1）求该几何体的表面积；（精确到
[image: image164.wmf]2
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）

（2）如果冰淇淋融化了，会溢出杯子吗？请用有关数据说明.

（杯壁的厚度忽略不计）

21. 正四棱柱
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22. 如图：在三棱柱
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23．如图，正三棱柱ABC-
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九条棱长均相等，D为棱BC上的点，且
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24. 如图
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为空间正四面体,PH
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平面ABC于H,  O为PH的中点
(1)求证 :OA
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平面BOC.      (2)求二面角
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